

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details

File #: 16-0968 Version: 1 Name: 7th and La Crosse - vacation

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 9/30/2016 In control: Common Council

On agenda: 12/8/2016 Final action: 12/8/2016

Title: Resolution vacating a portion of a street by La Crosse Street and Seventh Street.

Sponsors: Jai Johnson

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. Legal and Map, 3. Lis Pendens, 4. DOT Objection, 5. CPC Recommendation Report

10-31-16, 6. CPC Report 10-31-16, 7. BPW Ltr 10-28-16, 8. Adjacent Properties, 9. Adjacent Property listing, 10. NOTICE - Vacation - La Crosse-7th, 11. Affidavit of Publication - Notice, 12. LT DOT Re

Vacate street near La Crosse/7th, 13. Affidavit of Personal Service

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/8/2016	1	Common Council	ADOPTED	
12/1/2016	1	Finance & Personnel Committee	RECOMMENDED TO BE ADOPTED	Pass
10/31/2016	1	City Plan Commission	APPROVED	
10/24/2016	1	Board of Public Works	APPROVED	Pass